

Το ευρωπαϊκό έργο MET-VET πλησιάζει στο τέλος του και στη διάρκεια αυτών των δύο χρόνων οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να δουλέψουν συλλογικά σε ένα πρωτότυπο θέμα και να δημιουργήσουν εργαλεία για την προώθηση της περιβαλλοντικής σκέψης στην ΕΕΚ μέσα από μεταγνωστικές πρακτικές.

Σε ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο παγκόσμιο σκηνικό όπου οι ανησυχίες για την κλιματική αλλαγή και την περιβαλλοντική καταστροφή του πλανήτη βρίσκονται σε πρώτο πλάνο, η εξεύρεση τρόπων για την ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων σε όλες της βαθμίδες εκπαίδευσης γίνεται ολοένα και πιο επιτακτική. Οι εταίροι του έργου MET-VET που προέρχονται από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες (Πολωνία, Ισπανία, Ιταλία, Εσθονία, Ελλάδα και Κύπρος) συμμεριζόμενοι την ανάγκη για καλλιέργεια πράσινων δεξιοτήτων στην ΕΕΚ προχώρησαν στη δημιουργία μιας διαδραστικής πλατφόρμα μάθησης με 7 ενότητες οι οποίες έχουν ως στόχο τη σύνδεση πράσινων δεξιοτήτων όπως αυτές καταγράφονται στο ευρωπαϊκό εγχειρίδιο GreenComp με μεταγνωστικές δεξιότητες στα πλαίσια της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Επιπρόσθετα δημιουργήθηκε και η Ψηφιακή Βιβλιοθήκη η οποία και θα βοηθήσει τους μαθητευόμενους να δημιουργήσουν τη δική τους βιβλιοθήκη περιβαλλοντικών ψηφιακών ιστοριών ως μέσο αναστοχασμού της δικής τους προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.

Με τα εργαλεία αυτά το ευρωπαϊκό έργο MET-VET έχει στόχο να συνεισφέρει στην πράσινη μετάβαση στην Ευρώπη με την καλλιέργεια περιβαλλοντικής κουλτούρας ανάμεσα στους εκπαιδευτές ΕΕΚ και στους εκπαιδευόμενους, με τη χρήση μεταγνωστικών δεξιοτήτων.

Για να δείτε περισσότερα και να χρησιμοποιήσετε τα εργαλεία που έχουν δημιουργηθεί μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου <https://met-vet.erasmus.site/>.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.